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VÍCEÚČELOVÉ HŘIŠTĚ 

Vážení a milí sportovní přátelé, spoluobčané, 

máme za sebou zhruba měsíc zkušebního provozu našeho víceúčelového hřiště v parku, 

proto jsem se rozhodl popsat a zhodnotit tento první úsek provozu. 

Ještě těsně před otevřením dokončila realizační firma FUNNY SPORT poslední dodělávky a 

po naší urgenci provedla vyrovnávku podkladové podložky. Bylo provedeno druhé písková-

ní, aby se povrch utužil a dokonale si sednul. Myslím si, že se to povedlo, povrch se srovnal 

a na přání sportovců se ještě doplnily podélné žluté čáry, které se používají na malou kopa-

nou.  

První sportuchtiví zájemci tak mohli v polovině září vyběhnout na hřiště a začít naplno spor-

tovat. 
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Byly k tomu vytvořeny všechny podmínky — jmenovali jsme správce (p. Petru Tietzovou — 

telefon: 737 009 180), pořídili klíče a doladili úschovnu sportovního náčiní. Schválil se pro-

vozní řád a samozřejmě se objevily první nedostatky, které ovšem nutno podotknout vznik-

ly zejména neukázněností sportujících, zejména z řad mládeže. 

Hřiště je víceúčelové a lze na něm provozovat více jak 12 druhů sportů, čili spektrum spor-

tovního vyžití je obrovské. Ale musíme na druhou stranu poctivě říct, že i toto hřiště a pro-

voz na něm má svá pravidla a jasně dané limity, které nesmíme za žádnou cenu porušovat! 

Konkrétně se jedná o překopávání ochranných sítí do okolních zahrad při malé kopané, kde 

hřiště není svým prostorovým uzpůsobením stavěno na trénink výkopů a podobných fotba-

lových disciplín. K tomu slouží velké hřiště tělovýchovné jednoty! 

Sám jsem měl možnost absolvovat na tomto hřišti nejméně tři dvouhodinové tréninky vo-

lejbalu a nestalo se ani jednou, že by přeletěl míč přes tyto ochranné sítě. Což mě utvrdilo 

v tom, že jsou nainstalovány dostatečně vysoko. 

Dost častý dotaz dostáváme od sportovců, zda budeme provozovat toto hřiště i večer a zda 

jdou pustit světla. 

V této chvíli můžu říct, že k tomu nevidím žádný reálný důvod. Co se týká dětí a mládeže, 

můžou sportovat odpoledne, když přijdou ze školy až do tmy, dále tam může sportovat ško-

la dopoledne, a také je možno využít třeba sobotu nebo neděli. Chápu, že se teď začíná 

stmívat již dříve, ale oproti tomu zase přes léto je světlo až do 21:00 hodin. Takže je zde ně-

jaká vyváženost. Také elektřina stojí peníze a stav stávajících halogenových svítidel neodpo-

vídá bezpečnému a uspokojivému stavu a musely by se renovovat. Shrnuto a podtrženo, 

osvětlení večer nemáme pro tuto chvíli v úmyslu používat. 

Samozřejmě, že stále vítáme podněty a rady od vás, občanů Hlavnice. A co se týká dalších 

postřehů od lidí? Dostali jsme mnoho pochvalných i několik negativních reakcí od našich 

spoluobčanů. Nebudeme předstírat, že ne, ale převážná část byla pozitivní a pochvalná. Po-

zitivní reakce jsem zaznamenal i od hostů z okolí, kteří naši obec navštěvují. 

Jsme přesvědčeni, že výstavba tohoto hřiště byl správný počin, a samozřejmě bude ještě 

nějakou dobu trvat, než se s tím trochu, jak se říká, s žijeme.   

Závěrem apeluji na všechny sportující, aby dodržovali striktně provozní řád, nepřehazova-

li (úmyslně či neúmyslně) ochranné sítě, nekopali schválně míčem do mantinelů a zvláště 

ve večerních hodinách nehlučeli. Apeluji také na vedoucí, rodiče a zastupitele, aby do-

hlédli na dodržování těchto základních pravidel. 

Úplným závěrem přeji všem sportujícím mnoho krásných chvil a sportovních zážitků plných 

emocí, které ke sportu bezesporu patří — SPORTU ZDAR. 

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 
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DEN SENIORŮ POŘÁDANÝ KRAJSKOU RADOU SENIORŮ 

1. 10. 2017 se poprvé v našem sále sešlo 250 seniorů z celého Moravskoslezského kraje, 

aby společně oslavili svůj svátek. 

Již po celý týden probíhaly přípravné akce (zajištění a upečení koláčů, příprava pohoštění, 

výroba jednohubek, chlebíčků apod.). Naše Čupr holky a kluci v upravené verzi pro jeviště 

nacvičovali veselé vystoupení „Broučci na jarní louce“ a členové divadelního spolku PAJŠL 

připravili dvě scénky (Důchodci na poště, Uklízečka a pěvec). 

Vedení z kraje přijelo jako první a mezi 13. a 14. hodinou dojížděly autobusy s pozvanými 

hosty. Hlas přítomných zaplnil sál, ale náš zvukař Petr Hendrych dobře připravil ozvučení, 

takže všem, kteří na jevišti hovořili, bylo dobře rozumět. 

Hlavní náplní programu bylo ocenění aktivních seniorů a klubů seniorů, dále proběhlo mno-

ho vystoupení (např. skupina žen zatančila „Country tanec“ nebo zazpívaly „Krákorky“ 

z Vrchů). Od 16:00 do 16:30 hodin patřil čas hlavnickému programu, který se velmi vydařil. 

Poté již byla do 17:00 hodin volná zábava a senioři se rozcházeli ke svým autobusům. 

Celá akce se výborně podařila a spokojenost s průběhem a organizací vyjádřilo i vedení 

Krajské rady seniorů. 

Hlavnice dokázala zvednout úroveň a důležitost tohoto slavnostního odpoledne za vypětí 

všech sil, dobré organizace a správného načasování jednotlivých pasáží během odpoledne. 
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DŮCHODCOVSKÉ KLÁNÍ 

V pořadí už čtvrté důchodcovské klání připravili na středu 27. 9. 2017 zástupci obce Dolní 

Životice. Soutěžila družstva Hlavnice (Jana a Jan Ondráčkovi, Drahomíra Jaroňová a Zdeňka 

Kořistková), Litultovic, Jezdkovic a Jakartovic. 

Mladý moderátor ing. Matěj Novák velmi dobře řídil šest soutěží (pantomima pohádky, po-

znej slova, jaká užívají mladí a my je už neznáme, slož píseň na danou melodii, najdi a sun-

dej poslepu z muže 10 kolíčků, zapni na čas košili, poznej slova řečená náznakem). Umístění 

vyhodnotila tříčlenná porota. Všechny přítomné mile překvapila velmi příjemná atmosféra 

a krásně upravená sokolovna, kde byly na stolech pro všechny koláče a káva. Mezi soutěže-

mi vyhrávala dechovka SDH z Dolních Životic. 

Umístění: 1. Jakartovice a Hlavnice (stejný počet bodů), 2. Litultovice, 3. Jezdkovice. 

Další klání v příštím roce proběhne v Jezdkovicích. 

Jana KOTALOVÁ 

Za tento úspěch musíme poděkovat všem, kteří se chopili organizování, pomoci a přispěli 

tak k hladkému průběhu akce. Znovu jsme si ověřili, že umíme v našem kulturním domě 

zorganizovat velice prestižní setkání, a to i na krajské úrovni. 

Jana KOTALOVÁ 
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DŮCHODCI NA MYSLIVECKÉ STŘELNICI 

Celkem 35 našich důchodců se sešlo 16. 8. 2017 od 14:00 hodin na střelnici hlavnických 

myslivců ve Velké. Posezení zajistil předseda myslivců Luboš Kořistka a jako vždy byla připra-

vená auta pro převoz důchodců, kteří by na střelnici nedošli. 

Zastříleli jsme si nejen na hliněné holuby, ale i z malorážky na terče. Opečené cigáro připra-

vili manželé Pavelkovi, naléval Josef Střílka a kávu vařila Rita Štecová. 

Prožili jsme krásné odpoledne. 

Jana KOTALOVÁ 

SVATOVÁCLAVSKÁ CYKLOVYJÍŽĎKA 

Ve čtvrtek 28. 9. 2017 se za nádherného počasí konal již 5. ročník akce „Svatováclavská cyk-

lovyjížďka“. Pořadatelem akce, která má již velikou oblibu u široké veřejnosti pro svou nená-

ročnost a lehčí profil trasy, který zvládnou i mladší účastníci, je „Cykloparta Hlavnice“. Letos 

se zúčastnilo 45 nadšených cyklistů včetně několika dětí. Vydali jsme se na trať, která vede z 

Hlavnice přes Nový Dvůr, Březovou, Jamnici, Neplachovské Zadky, na cyklostezku Opava - 

Krnov. Po příjezdu do Krnova nás čekalo u Petrova rybníka občerstvení ve formě výborných 

pečených pstruhů, nějakého nealka a kávy. Za zajištění tohoto občerstvení bychom touto 

cestou chtěli poděkovat pracovníkům Povodí Odry a Obecnímu úřadu Hlavnice. Zpět se jelo 

přes Skrochovice, Tábor na Velké Heraltice, kde jsme se občerstvili v místní pizzerii. Cíl byl 

opět v Hlavnici. V místním zámeckém parku nás čekalo občerstvení, o které se nám postaral 

p. Mirek Vybíral a obsluha místní Zámecké hospody. Proběhla zde závěrečná tisková konfe-

rence a after párty účastníků cyklovyjížďky. Účastníci zvládli za nádherného počasí trasu 

dlouhou cca 55 km na jedničku a myslím, že jsme si to parádně užili. Budeme se těšit na 

další podařené akce.  

Cykloparta Hlavnice 
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VOLEJBALOVÝ TURNAJ MROPSZ (MIKROREGION OPAVSKO SEVEROZÁPAD) 2017 

Jako členská obec MROPSZ jsme se poslední prázdninový víkend (26. 8. 2017) zúčastnili tra-

dičního volejbalového turnaje, tentokrát pořádaného obcí Holasovice. 

Osm družstev, která zastupovala jednotlivé obce, si za nádherného slunečného počasí změ-

řilo své síly. Výborně připravené zázemí, hrací plocha a organizační zajištění dávaly dobré 

předpoklady k tomu, aby hra měla spád a jednotlivá utkání turnaje na sebe plynule navazo-

vala. Naše družstvo, které reprezentovalo Hlavnici, vstoupilo do turnaje výborně, když uště-

dřilo Neplachovicím tvrdou porážku. Další dvě utkání ve skupině se podařilo také vyhrát, a 

tak jsme vcelku s jistotou postoupili do finálové skupiny, kde se hrálo o jednotlivá konečná 

umístění. A právě ve finále jsme narazili na jednoho z našich velkých rivalů — družstvo Vel-

kých Heraltic, které si na nás brousilo zuby. Začátek tohoto finálového utkání byl opatrný a 

obě mužstva mezi sebou měla vzájemný respekt. Naše hra vycházela z dobré obranné hry 

s důrazem na kvalitní koncovku. To přinášelo do našeho herního projevu pozitivní efekt a 

v celém utkání jsme měli vždy o kousek navrch. Když se k nám ještě ke konci přiklonil nějaký 

díl štěstí, mohli jsme po závěrečném hvizdu rozhodčího slavit. 

Po dlouhých sedmi letech čeká-

ní, kdy jsme s pravidelností ob-

sazovali druhé a třetí místo, se 

hlavnickému družstvu podařilo 

umístit na prvním místě, a 

z turnaje jsme si přivezli také 

putovní pohár. Radost byla ob-

rovská a hráči si ji dokázali nále-

žitě užít. Pro příští rok je pořa-

datelství tohoto turnaje přiděle-

no Hlavnici, která bude chtít 

v domácím prostředí organizač-

ně navázat na úspěšné předešlé 

ročníky. Navázat budeme chtít 

také výsledkově, obhájit první 

místo nebude lehký úkol. 

Konečné pořadí: 

1. Hlavnice, 2. Velké Heraltice, 

3. Neplachovice, 4. Brumovice, 

5. Bratříkovice, 6. Holasovice, 

7. Stěbořice, 8. Úvalno. 
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SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ PROJEKTU MIKROREGION OPAVSKO SEVEROZÁPAD (MROPSZ) 

„Informační systém pro propagaci a rozvoj turistického ruchu“ 

Slavnostního zahájení byli přítomni zástupci členských obcí MROPSZ, 

polská delegace – partneři z gminy Brantice, zástupci Euroregionu 

Praděd, kteří dohlíží na průběh celého projektu, partneři při realizaci 

projektu. Projekt byl realizovaný EU v rámci programu INTEREG, Čes-

ko-polská spolupráce, fond mikroprojektů, prostřednictvím Euroregionu Praděd a nese ná-

zev „Informační systém pro propagaci a rozvoj turistického ruchu“. 

Projektem je řešena nedostatečná turistická infrastruktura a propagace turistických aktivit 

na území MROPSZ a sousedícího polského přihraničí. Na česko-polském území je v mapách 

vyznačen cyklookruh, na jehož trase jsou osazeny informační skříňky s infotabulemi a mobi-

liářem. Dále jsou realizována propagační opatření (mobilní technologie, interaktivní mapy, 

propagační materiály, atd.) s cílem zvýšit návštěvnost regionu prostřednictvím vyššího vyu-

žití potenciálu přírodních a kulturních zdrojů. 

Projekt se konkrétně také skládá z pořízení a realizace informačních turistických stanovišť 

v jednotlivých obcích, v Hlavnici to jsou konkrétně dvě místa – u vstupu do zámeckého par-

ku a také u zámecké kaple. Tato stanoviště jsou rozmístěna po cyklotrase, procházející jak 

českou částí, tak po polském území. Na jednotlivém stanovišti si může turista či cyklista od-

počinout, k tomu je určena doprovodná infrastruktura ve formě laviček, stolů, stojanů a ko-

šů, a dále vnímat své okolí kde se nachází pomocí map a mobilního průvodce, který dokáže 

po načtení kódu z mapy ve vitríně podat informace o místních zajímavostech, památkách a 

zvyšuje tak informovanost turistů o konkrétních daných místech, kde se právě nachází. 

 Ve středu obce vzniklo, dle reakcí od občanů, krásné odpočinkové místo jak pro místní, tak 

pro turisty, kteří mohou z nových prosklených skříněk získat informace o místních význam-
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ných památkách či turistických cílech. Celému místu také prospěla postupná oprava zámku, 

obou přilehlých budov, bývalé konírny a kočárovny a nově také osazené okrasné mříže na 

zámku. Děkujeme všem za snahu o zvelebení naší obce. 

Projekt byl uveden v činnost výletem na kolech po části cyklotrasy, po které se účastníci do-

tkli jak české části projektu, tak části polských partnerů.  

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 
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ZE ŽIVOTA FARNOSTI 

Farní výlet k hrobu otce Jožky 

V sobotu 30. 9. 2017 jsme za nádherného počasí vyrazili jako každý rok do Mostů u Jablun-

kova, kde jsme navštívili rodný dům o. Jožky Motyky a jeho maminku, která nás přivítala a 

pohostila. Poté jsme se u hrobu o. Jožky společně i každý sám pomodlili a zavzpomínali na 

něj. Po dobrém obědě jsme vyrazili na výšlap k chatě Skalka. Přestože túra byla náročná, 

zvládli ji všichni a někteří si dokonce zašli o ten kilometřík více než ostatní. 

Nad chatou je nově postaven kříž, který zde stojí jako výraz vděčnosti o. Jožkovi za uzdrave-

ní. U tohoto kříže jsme oslavili mši svatou.  

Jsme rádi, že nám při tomto již tradičním výletě přálo počasí, a těšíme se na příští rok. 

Kateřina RADKOVÁ 

DRAMATICKO-DIVADELNÍ KROUŽEK DĚTÍ „SLUNÍČKO“ + OCHOTNICKÝ SOUBOR „PAJŠL“ 

Oba ochotnické kroužky zahájily svou činnost v září. 

SLUNÍČKO má momentálně celkem 10 dětí a PAJŠL 13 členů. 

My jim držíme palce v nacvičování pohádek a můžeme se těšit na jejich vystoupení, o kte-

rých budete s předstihem informování. 

Jana KOTALOVÁ 



10 Zpravodaj č. 110 - 10.2017 

 

UKONČENÁ PRÁZDNIN 

Odpoledne 26. 8. 2017 zazněl opět v zámeckém parku smích, hudba a spokojené 

„chrupkání“ různého občerstvení. 

Už podruhé na popud Miroslava Vybírala se sešla parta nadšenců a připravila krásné zábav-

né odpoledne nazvané „Ukončená prázdnin“. Mirek Vybíral získal nejen zástupce důchodců, 

ale i mladou a střední generaci. Počasí přálo, sluníčko svítilo po celé odpoledne. Po skonče-

ní různých soutěží a vytočení cen z kola štěstí se začalo pomalu stmívat a celou akci ukonči-

lo promítání filmu pro děti. Velké poděkování patří nejen Mirkovi Vybíralovi, ale všem, kteří 

se na akci podíleli: 

- z řad důchodců: Vlasta Zemková, Anna Lišková, Jana Kotalová, Marie Žáčková, Ludmila 

Kallusová, Marie Střílková, Jaromír Pavelek, Dana Pavelková, Rita Štecová, Stáňa Rychta, Jan 

Dohnal, Karel Živný, Jiří Pecháček a Milena Hamerská. 

- z řad mladé generace do 40 let: Marie Kořínková, Lukáš Král, Katka Zahrádková, Gabriela 

Langrová, Romana a Pavel Ondráčkovi, Petra Ochranová a Pavla Kašpárková. 

- z řad střední generace nad 40 let: Mirek Vybíral, Zdeněk Matějek,  Martin Dluhoš, Dagmar 

Gerdová, Mgr. Dana Kaliková. 

Pro děti byly připraveny soutěže: střelba ze vzduchovky na terč, střelba z luku na terč, míčo-

vé hry (hod na cíl, apod.), slalom na malých motorkách, prolézání tunelem, hry zručnosti na 

dece, prostrkávání míčku slonovi, stříkání ze džberovky na cíl a jízda na koni. 
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K občerstvení byla připravena velmi pestrá nabídka: palačinky, banán s čokoládou a šlehač-

kou, smažené hranolky, placičky, grilované makrely. Kolo štěstí bylo pro děti i dospělé. 

Ceny pro děti a odměny sponzorovali: UNIRON s.r.o. – Zdeněk Pavelek, Autodoprava Jiří 

Slanina, ReSpol s.r.o. – Jiří Rýž, Martin Hanousek – Hostinská činnost, Jan Salibor, Pěsti-

telská pálenice Pavel Pchálek. 

Všem sponzorům od srdce děkujeme! 

V loňském roce převzala výtěžek z akce paní ředitelka školy, která vylosovala z dětí (žáci 

SDH, MINI žáci fotbalu, Sluníčko a Šeherezády) pro další rok družstvo žáků SDH Hlavnice. 

Letos vedoucí žákovského družstva SDH Hlavnice převzali výtěžek s částkou ve výši 3.500,- 

Kč a los určil, že příští rok převezmou výtěžek MINI žáci fotbalu TJ Družba Hlavnice. 

Jana KOTALOVÁ 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA HLAVNICE 

Babí léto už je jen vzpomínkou a čas barevného listí již nikoho nenapadne spojovat s ničím 

jiným než se školákem s aktovkou na zádech kráčejícím do školy. Letos máme ve dvou tří-

dách (III. a V.) 38 žáků a do mateřské školky dochází 25 dětí.  

Už více než měsíc usedají žáci opět do lavic a školní rok 2017/2018 je v plném proudu. Za-

hájili jsme ho slavnostně 4. září a zavzpomínali na prázdniny soutěží „O nejkrásnější prázdni-

novou fotografii“. V polovině září jsme se vypravili do Mladeckého lesíka s panem Birgusem, 

který nás v dalším putování po lese učil, jak vnímat přírodu kolem nás a jak se o ní co nejví-

ce dozvědět. V úterý 21. září se páťáci s paní učitelkou Míšou a s paní ředitelkou vypravili do 

Prahy za poznáním. Navštívili Petřínskou rozhlednu, Petřínské bludiště a podél Hladové zdi 

došli na Pražský hrad v době, kdy došlo k výměně stráží. Prošli chrámem sv. Víta, nahlédli do 

starého královského paláce a prošli Zlatou uličkou. Kolem Daliborky se dostali po starých 

zámeckých schodech na Karlův most, odkud zamířili k Orloji, aby zhlédli bití věžních hodin. 

Ze Staroměstského náměstí se uličkami dostali na Václavské náměstí, kde byl konec jejich 

putování po Praze. Nemějte ale obavy o jejich nohy, když páťáci zahlédli interiér 2. největší-

ho hračkářství v Evropě, hned je nohy přestaly bolet. Od atrakcí z Hamleys zamířili do 

McDonaldu, kde naplnili svá břicha a podráždili své chuťové buňky. Cesta vlakem zpět pro-

běhla ve velice příjemné atmosféře. 

Koncem září se uskutečnilo na hlavnickém hřišti sportovní setkání základní školy se ZŠ Litul-
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tovice. Počasí nám přálo a děti vypadaly spokojeně.  

1. října vystoupili žáci naší školy se svým programem na velkém setkání důchodců Morav-

skoslezského kraje, které proběhlo v kulturním domě. 10. října vyjeli třeťáci s paní učitelkou 

Romčou do Opavy za poznáním okresního města. Kromě poznávání současného vzhledu 

opavských náměstí a architektury navštívili animační program opavské kulturní organizace 

(OKO) Cesta dějinami města. O dva dny později proběhla volba zástupce z řad zákonných 

zástupců žáků do školské rady, která má za úkol dohlížet na chod školy. V pátek 13. října 

všichni školáci popadli pytle, navlíkli si rukavice a pustili se do úklidu tribun a okolí hřiště TJ 

Hlavnice. Chtěli se tak alespoň částečně odvděčit spolku TJ Hlavnice za přízeň, kterou jí tato 

složka poskytuje. 17. října navštívily děti mléčnici ZOD Hlavnice, aby se seznámily 

s provozem a získaly přehled o tom, jak se vyrábějí sýry, jogurty a ostatní mléčné výrobky. 

Děti školní družiny v září společně zrealizovali malování na chodník v zámeckém parku. 

Kresby se jim moc vydařily, což si můžete prohlédnout na našich internetových stránkách 

www.skolahlavnice.cz.  

Následoval sběr starého papíru. Děkujeme všem, kteří nám poskytli starý papír. Výtěžek 

z něj budeme moci použít k zaplacení výletu. 

V týdnu od pondělí 16. října do pátku 20. října jsme zrealizovali projekt s názvem „Podzim 

na polích, v sadech a zahradách“. Žáci se dozvěděli spoustu novinek, sami zjišťovali vše o 

polích, rostlinách, které se teď na podzim sklízí, a přitom jsme si zasoutěžili, namalovali pár 

výkresů a vyráběli jsme podzimníčky na výstavku do kulturního domu. Koncem října pro-

běhne již tradiční lampiónový průvod obcí při příležitosti oslav vzniku ČSR, na kterém vy-

stoupí naši žáci s kulturním programem. V pátek 20. 10. proběhl Den podzimních skřítků a 

volba krále a královny podzimních skřítků. V říjnu se rovněž „rozběhly“ kroužky. Letos opět 

fungují tyto kroužky — dílničky, kroužek aerobiku, přírodovědný kroužek, kroužek fléten a 

pohybové hry. I letos u nás vede kroužek paní Olga Redmondová, která dlouhodobě pobý-

vala v Anglii. Angličtina s ní je hravá a pro děti velice lákavá. Na škole funguje nepovinný 

předmět náboženství. 

I když už bývá chladněji, využíváme stále možnosti chodit ven a plnit discipliny projektu Saz-

ka Olympijský víceboj, v rámci kterého jsme již podruhé získali pro školu zlatou medaili. Po-

kračujeme v projektu Recyklohraní, v rámci kterého jsme také vloni zabodovali a získali 

jsme 1. místo za sběr elektroodpadu v Moravskoslezském kraji.  

A co nás ještě čeká a co plánujeme? Chystáme se zrealizovat projekt zaměřený na prevenci 

rizikového chování žáků s názvem Přátelství, pozvali jsme mezi sebe odborníka z PPP Pri-

mární prevence z Bílovce pana Veličku, který s námi bude diskutovat o šikaně a kyberšika-

ně, plánujeme sportovní klání s dětmi naší mateřské školy a vystoupíme na slavnostním ví-

tání hlavnických občánků do života.  

Chystáme setkání rodičů s odborníky, kteří budou s rodiči diskutovat na zajímavá témata, 

např. Česká i světová literatura pro děti, Kyberšikana a šikana ve školách, Přírodní prostřed-

ky v lékárničkách pro děti aj. 
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V prosinci zrealizujeme Mikulášskou nadílku, chystáme se na projekt „Vánoční zvyky a oby-

čeje“ a po přípravě uskutečníme pro rodiče a občany Hlavnice vánoční besídku s prodejní 

výstavkou v kulturním domě. Čeká nás soutěž o nejkrásnějšího čertíka a posezení u stro-

mečku nejprve s dětmi naší mateřské školy, a pak posedíme u stromečku sami.  

Družinoví plánují mnoho zábavných aktivit, rádi chodí na hřiště v zámeckém parku. Nedáv-

no skončili se sběrem kaštanů a žaludů a chystají se na Drakiádu a soutěž ve skládání puzzlí. 

Plánují také výtvarnou soutěž Svět zvířat a pomohou s nácvikem na vánoční besídku. 

Samozřejmě že příležitostně náš program budeme doplňovat dalšími aktivitami, protože 

naše paní učitelky jsou nápadité a vždy něco nového pro děti k jejich velké spokojenosti vy-

myslí. 
 

Oblast ekonomická a materiálně technické podmínky školy 

Několik informací ohledně čerpání rozpočtu stanoveného Obcí Hlavnice na provoz naší pří-

spěvkové organizace. Pro rok 2017 byl stanoven rozpočet s ohledem na práce, které je nut-

no v obou budovách zrealizovat, počítalo se rovněž s čerpáním rezervního fondu příspěvko-

vé organizace. S rozpočtem bylo nakládáno hospodárně, především bylo nutno pokrýt plat-

by energií a potřeb základního provozu. Pracovníci školy důsledně dbali na šetření 

s energiemi, vedli k tomu i žáky školy. Došlo k úspoře finančních prostředků za plyn v MŠ, 

byl vrácen přeplatek 2.151 Kč, v základní škole však bylo potřeba doplatit 6.978 Kč. Za 

elektřinu bylo potřeba doplatit 7.190 Kč v MŠ vzhledem k většímu odběru elektřiny pro te-

pelné čerpadlo. Odběr elektřiny v základní škole se naopak při vyúčtování jevil jako velice 

úsporný, organizaci byl vrácen přeplatek 15.758 Kč. V průběhu roku proběhla aukce na ná-

kup energií, elektřinu nám bude nově dodávat firma Amper Market a plyn bude i nadále 

dodávat společnost Pražská plynárenská.   
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VÍTÁNÍ NOVÝCH HLAVNICKÝCH OBČÁNKŮ DO ŽIVOTA 

V neděli 12. 11. 2017 od 14:30 hod. proběhne v kulturním domě v Hlavnici vítání nových 

hlavnických občánků do života. Na tomto slavnostním setkání rodičů s dětmi a zástupců Ob-

ce Hlavnice vystoupí se svým programem žáci ZŠ Hlavnice. 

Je až pozoruhodné, že přestože míváme někdy opravdu mnoho miminek, vládne pohodová 

atmosféra, děti nepláčou a všichni si tuto akci výborně užijeme. 

V mateřské škole proběhla obnova podlah a výměna radiátorů ve II. nadpodlaží, uskutečnilo 

se malování třídy a výměna výlevky v přízemí MŠ, vše v celkové hodnotě 150.000 Kč. Práce 

v MŠ se jevily jako finančně velmi náročné, ale na základě dohody se zřizovatelem mohla 

tato akce proběhnout k všeobecné spokojenosti.  

Rovněž v budově základní školy došlo ke stavebním úpravám, bylo obnoveno sociální zaříze-

ní děvčat v přízemí školy, celková částka za práce v ZŠ se vyšplhala na 172.000 Kč. 

Do základní školy byl zakoupen ohřívač vody a lednice. Pro výuku informatiky ve škole bylo 

nutno dokoupit notebooky v hodnotě 25.425 Kč, byla pořízena nová klika na vstupní dveře 

budovy ZŠ v hodnotě 4.356 Kč.  Na výcvik plavání žáků ZŠ zřizovatel zaplatil 26.637 Kč. 

Do MŠ byl instalován elektro video telefon a byla provedena oprava průlezky na zahradě 

MŠ. Do MŠ ještě bylo potřeba nutně zakoupit nábytek v hodnotě 22.022 Kč. Za dopravu dě-

tí MŠ do plavání bylo uhrazeno 10.851 Kč.  

V roce 2017 uvolnil zřizovatel nemalé finanční prostředky na modernizaci obou budov. 

Z ONIV byly nakoupeny didaktické pomůcky, které obohatily výuku.  
Ředitelka ZŠ a MŠ Hlavnice Mgr. Hana SLANINOVÁ 
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STŘELECKÝ DEN PRO VEŘEJNOST 

2. září 2017 uspořádal Myslivecký spolek Hradisko Hlavnice střelecký den pro veřejnost. Ši-

roká veřejnost tak měla možnost vyzkoušet si střelbu z brokové zbraně na asfaltové terče a 

z malorážky na gongy. I přes nepříznivé počasí se zúčastnila spousta mladších i starších zá-

jemců o střelbu z řad mužů i žen. Pro zúčastněné bylo připraveno nejen bohaté občerstvení 

v podobě mysliveckých specialit, ale také svezení v koňském kočáře. 

Věříme, že se všem zúčastněným střelecký den líbil a setkáme se při dalším ročníku. 

Za Myslivecký spolek Hradisko Hlavnice Libor KOŘISTKA 

ABBA REVIVAL V HLAVNICI 

První sobotu v říjnu proběhl v kulturním domě v Hlavnici koncert skupiny ABBA revival. Z 

počátečních obav, jak se návštěvníkům tato akce bude líbit, vzniklo nadšení způsobené ne-

jen kvalitním provedením písní skupiny ABBA, ale rovněž z příjemné atmosféry, která na ak-

ci zavládla. Akci navštívilo 114 návštěvníků z širokého dalekého okolí a všichni si ji pochvalo-

vali. Závěrem vystoupení se místostarostka s diváky dohodla na dalším koncertě, který pro-

běhne na jaře. Věříme, že na jaře bude akce opět tak úspěšná a všichni z ní budou tak nad-

šeni jako v sobotu 7. října. 

Za kulturní výbor Mgr. Hana SLANINOVÁ 
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Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 
konané ve dnech 20. 10. 2017 – 21. 10. 2017 

Výsledky hlasování za územní celky 
Obec: Hlavnice 

Okrsky 
Voliči 

v seznamu 
Vydané 
obálky 

Volební 
účast v % 

Odevzdané 
obálky 

Platné 
hlasy 

% platných 
hlasů 

celkem zpr. v % 

1 1 100,00 508 297 58,46 297 293 98,65 

Strana Platné hlasy 

číslo název celkem v % 

1 Občanská demokratická strana 15 5,11 

2 Řád národa - Vlastenecká unie 0 0,00 

3 CESTA ODPOVĚDNÉ SPOLEČNOSTI 0 0,00 

4 Česká str.sociálně demokrat. 16 5,46 

6 Radostné Česko 0 0,00 

7 STAROSTOVÉ A NEZÁVISLÍ 8 2,73 

8 Komunistická str.Čech a Moravy 29 9,89 

9 Strana zelených 3 1,02 

10 ROZUMNÍ-stop migraci,diktát.EU 5 1,70 

12 Strana svobodných občanů 1 0,34 

13 Blok proti islam.-Obran.domova 1 0,34 

14 Občanská demokratická aliance 1 0,34 

15 Česká pirátská strana 21 7,16 

18 Česká národní fronta 0 0,00 

19 Referendum o Evropské unii 2 0,68 

20 TOP 09 6 2,04 

21 ANO 2011 135 46,07 

22 Dobrá volba 2016 0 0,00 

23 SPR-Republ.str.Čsl. M.Sládka 2 0,68 

24 Křesť.demokr.unie-Čs.str.lid. 14 4,77 

25 Česká strana národně sociální 0 0,00 

26 REALISTÉ 1 0,34 

27 SPORTOVCI 0 0,00 

28 Dělnic.str.sociální spravedl. 1 0,34 

29 Svob.a př.dem.-T.Okamura (SPD) 32 10,92 

30 Strana Práv Občanů 0 0,00 
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HERNÍ PRVKY V ZÁMECKÉM PARKU 

V září 2017 jsme dokončili v zámeckém parku doplnění stávající sestavy dětských hracích 

prvků. Přibyla houpačka, koníci na pružinách a domeček. 

Plníme tak částečně přání rodičů, které bylo zformováno na schůzce na obecním úřadě. 

Věříme, že jsme dokázali vylepšit prostor na hraní pro ty nejmenší a v této souvislosti při-

pomínáme, že stále platí, že za své děti zodpovídají rodiče. 

Starosta Obce Hlavnice Bc. Aleš SALIBOR 

OSLAVA PRVNÍ NEDĚLE ADVENTNÍ V HLAVNICI 

Letos připadá první neděle adventní na 3. 12. 2017. Na tento den je v Hlavnici naplánováno 

hned několik zajímavých kulturních akcí, na které jste všichni srdečně zváni. 

 Od 16:00 hod. v sále kulturního domu začne MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA, kde si můžou děti 

vyrobit vánoční ozdoby, napsat dopis Ježíškovi a ochutnat cukroví z dílny našich snaži-

vých důchodkyň. 

 V 17:00 hod. bude v kulturním domě divadelní představení a vystoupí místní ochotnický 

soubor PAJŠL s pohádkou „PEKELNÉ NÁMLUVY“ — viz pozvánka na další straně tohoto 

vydání Zpravodaje. 

 V 17:30 hod. (po pohádce „Pekelné námluvy“) dorazí do kulturního domu MIKULÁŠ s 

andělem a čertem. 

 V 18:00 hod. proběhne před kulturním domem ROZSVĚCOVÁNÍ VÁNOČNÍHO STROMU. 
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Divadelní hra „POPELKA“ (rok 1958 — 1960) 

Zadní řada zleva: Jan Steyer - režisér, Radomír Steiner, Eliška Austová, Zdenka Cihlářová?, Jaro-

slav Lampa, Božena Kalusová, František Kotala, Jarmila Rychtová. 

Uprostřed zleva: Ludmila Jaroňová, Cyril Kalika. 

Přední řada zleva: Jiří Balnar, Marie Chytilová, Jaroslav Steiner, Alena Kavanová, Marie Konečná. 

HISTORICKÁ FOTOGRAFIE 

Hrají: Naďa Pavelková, Radka Kudlíková, Hanka Lukášová, Šárka 

Zemková, Jana Dluhošová, Marie Kořínková, Rudolf Pavelek, Martin 

Dluhoš, Jiří Haas, Oldřich Gajdušek, David Kořínek. 

Režie, námět a scénář: Jana Kotalová 

OCHOTNICKÝ SOUBOR „PAJŠL“  
ZVE SRDEČNĚ VŠECHNY DO SÁLU KD V HLAVNICI 

 NA POHÁDKU 

NEDĚLE 3. 12. 2017 od 17:00 hod. 

PEKELNÉ NÁMLUVYPEKELNÉ NÁMLUVYPEKELNÉ NÁMLUVY   
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